

■《青岛小哥“郝”样的 跳入刺骨冰水勇救俩落水男童》追踪报道

郝正波被授予“莱西市见义勇为模范”

莱西市郝正波破冰搭救俩儿童获《人民日报》刊发



《人民日报》刊登的郝正波事迹。

2月12日至13日,青岛晚报全媒体以《青岛小哥“郝”样的 跳入刺骨冰水勇救俩落水男童》《冰水救人感动家乡人 平凡之中见真英雄》为题,报道了莱西小伙郝正波在大年初一跳入冰水救起两名落水儿童的英勇事迹,他的善举迅速引发各级媒体的关注。2月14日,《人民日报》10版以《山东莱西小伙破冰搭救落水儿童》为题,报道了郝正波的救人经过,引发了强烈反响和赞誉。14日,郝正波被授予“莱西市见义勇为模范”荣誉称号。

回放 危急时刻跳入冰水救人

1月29日,郝正波与家人在莱西老家吃团圆饭时,突然,听到外面有人大喊“有人掉河里了,救命啊!”他立即循声跑到村南河边,只见两名男童在水中一沉一浮,情况十分危急。

郝正波来不及脱掉外套,跳进冰冷的河水里,一边用手砸碎冰面,一边游向离岸边较近的孩子,将其抱起并安全送到岸边。尽管河水冰冷刺骨,郝正波已浑身湿透、体力不支,但他依然再次跳入河中,将第二个孩子成功救上岸。

进展 《人民日报》点赞莱西“郝”人

经过青岛媒体的持续报道,郝正波的英勇事迹迅速在社交媒体上引发热议,并获得了广泛传播。中国新闻网、新华网等媒体纷纷转载报道,吸引了全国各地网友的留言点赞。2月14日,《人民日报》在第10版以《山东莱西小伙破冰搭救落水儿童》为题,详细报道了这一感人事件,报道一出迅速引发了广泛关注和赞誉。郝正波的英勇行为不仅成功挽救了两个孩子的生命,更在寒冬中温暖了无数人的心。

2月14日,莱西市委宣传部、莱西市教育和体育局、莱西市沽河街道办事处的工作人员专程前往郝正波的工作单位——山东省南山铝业股份有限公司电解铝公司,向他致以崇高的敬意和衷心的感谢。工作人员带着锦旗、慰问金和感谢信,对郝正波勇救两名落水儿童的行为进行了表彰,高度赞扬了他临危不惧、舍己为人的高尚品格。

最新

授予“莱西市见义勇为模范”荣誉称号

14日,记者从青岛政法微信公众号获悉,2月14日,莱西市委政法委、莱西市见义勇为协会联合印发《关于表彰“莱西市见义勇为模范”的通报》,授予郝正波“莱西市见义勇为模范”荣誉称号,并给予物质奖励。

2月11日,莱西市委政法委、莱西市见义勇为协会接到辖区沽河街道办事处举荐郝正波涉冰水救人信息,立即启动见义勇为行为快速响应机制,核实相关情况,还原事实经过,走访事件关联者,结合现场视频资料,确认郝正波救人行为,符合《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》有关规定,属于见义勇为行为。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政



扫码看视频。

打造“i企” 海洋会客厅

即墨探索“政产学研金服用”合作新路径

本报2月14日讯 为更好服务涉海企业发展,优化海洋发展营商环境,即墨区海洋发展局打造优化营商环境服务品牌——“i企”海洋会客厅,以“面对面”“心贴心”的形式,探索“政产学研金服用”合作新路径,搭建起政府、企业、金融机构、高校院所的对话交流新平台。13日,首期以海洋专项政策解读为主题的“i企”海洋会客厅活动举办。

此次“i企”海洋会客厅以海洋专项政策解读为切入点,通过分享成功经验、现场交流沟通,破解企业政策申报过程中的信息壁垒和流程梗阻,打通政策落地“最后一公里”。活动中,“主客”双方就政策理解、技术要求、申报流程等内容进行了深入交流,确保了政策信息的准确传递和有效落地,为政策申报成功打下了坚实基础。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心 通讯员 张雪梅 盛瑞斌)



孩子们在表演节目。

系列活动,为文化“两创”贡献更多的智慧和力量。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心 通讯员 倪虹 摄影报道)

五十六弦共鸣 架起交流桥梁

崂山沙子口举行非遗游园会 让市民领略传统之美

本报2月14日讯 14日,由崂山区委宣传部、崂山区委统战部、崂山区文明办指导,沙子口街道办事处、沙子口街道新时代文明实践所等单位联合举办的“五十六弦共鸣”民族一家亲文化“两创”非遗游园会,走进沙子口小学,吸引1600余名中外师生、居民共赴民族文化之约。

川剧变脸艺术家以多变的面谱引发现场阵阵惊叹。当《56个民族同唱一首歌》的旋律响起,身着各族服饰的表演者手挽手走向观众,将开幕式推向高潮。

民族体验区俨然成为跨文化交流的磁场。黎族竹竿舞的清脆敲击声中,各民族孩子们默契跳跃;藏族押加赛场上,“多民族混编队伍”在力量博弈中体悟团结真谛。这个由多民族的服饰、乐器、生活器具构成的微缩“中华民族文化博物馆”,成为在场许多学生心中“最酷的民族一家亲文化课堂”。

这场多民族的文化“两创”之约,不仅让民族记忆在少年儿童手中焕新,更展现了中华民族多元一体的文化魅力。沙子口街道将持续打造“非遗+”系

“家社校”三方联动 点亮垃圾分类新风尚

城阳街道传播环保理念 生活垃圾资源化利用率达65%

本报2月14日讯 为持续巩固垃圾分类成效,城阳街道以“节日+日常”双线并行的创新模式,结合寒假社会实践与常态化环保教育,组织各社区开展多元化宣传活动。通过“家社校”三方联动,形成“宣传-实践-监督”闭环管理,推动垃圾分类从节日热点向长效机制转型,实现环保理念深度浸润居民生活。

城阳街道将每月5日设为“有害垃圾集中宣传日”,构建线上线下联动机

制。线上通过微信群推送动画教程,科普废电池、过期药品等处理方法;线下在30余个社区设置投放点,开展手把手教学,1月至2月活动期间累计回收有害垃圾50公斤;创新“家校社”协同机制,推出“1+N”社会实践课程。董村社区组织20余名中小学生参与“桶边督导+入户科普”,发放垃圾分类手册指导春节特殊垃圾处理;江家庄社区开展“环保家书”活动,学生通过绘画日志编

制《低碳春节操作指南》,形成可复制的家庭实践模板。城子社区则依托假期实践,让学生带动家庭参与分类,实现“教育一个孩子,影响一个家庭”的目标。

通过构建“宣教场景化、参与社会化、服务生活化”的环保治理新模式,城阳街道已形成垃圾分类全民共治新格局。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 奚丕炜 通讯员 李晓君)

查处9起违法违规行为 我市开展超限超载和非法营运执法

本报2月14日讯 为保障高速公路安全畅通,维护良好的交通运输市场秩序,市交通运输综合行政执法支队近日组织全市交通运输执法部门,在高速公路收费站开展超限超载运输和客运非法营运同步执法行动。全市共出动执法人员150余名,查处违法违规行为9起。其中,超限超载3起、客运非法营运4起、其他违法2起。

行动中,市交通运输综合行政执法支队通过信息化手段分析辖区高速公路收费站违法超限超载运输和客运非法营运

车辆运行规律,统筹调配执法力量,在全市19处重点高速公路收费站设置执法点位,重点查处重型货物运输车辆违法超限超载、大件运输车辆“大车小证”“办短跑长”、不按许可线路行驶、车辆运输车超长运输、客运车辆非法营运等各类交通运输违法违规行为。

春运以来,累计查处超限超载、大件运输、客运非法营运等违法违规行为90余起,有力维护了良好的交通运输市场秩序。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

天气预报

市区

今天	多云
南风	3-5级 3℃~8℃
明天	晴
北风	4-5级 -1℃~9℃
明天	
崂山	晴 -3℃~9℃
即墨	晴 -5℃~8℃
胶州	晴 -4℃~9℃
黄岛	晴 -3℃~11℃
莱西	晴 -5℃~6℃
平度	晴 -5℃~7℃

本报2月14日讯 14日,青岛市自然资源和规划局发布崂山王家村地块规划方案,建设单位为崂山区自然资源局、青岛海业益佳地产开发有限公司。

根据规划,项目用地面积约2.41万平方米,规划总建筑面积约8.67万平方米,其中地上计容建筑面积约5.31万平方米,将建设6栋住宅楼、3栋配套楼,项目案名为“柏悦府”。从发布的效果图看,“柏悦府”项目规划结合去年市自规局出台的2次优化土地新政,设计有大露台、空中花园、下沉庭院等要素,符合目前市场上“四代宅”标准,得房率也在周边多个项目中遥遥领先。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)